 [image: image196.png]


                                     中国好课堂http://www.zghkt.cn/

银川唐徕回民中学

2015～2016学年度第一学期10月月考

高一数学试卷
一、选择题（本大题共12个小题,每小题5分，满分60分,在每小题给出的四个选

项中，只有一项是符合题目要求的）
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2. 下列各组函数中，表示同一个函数的是（      ）
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3．下列等式中,根式与分数指数幂的互化正确的是（    ）
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5．下列函数中，在区间（0,2）上为增函数的是（       ）
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12. 函数
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二，填空题（每题5分，共20分）
13. 已知集 合A＝{1,3，
[image: image80.wmf]a

}，B＝{1，
[image: image81.wmf]2

a

－
[image: image82.wmf]a

＋1}，且B⊆A，则
[image: image83.wmf]a

＝__________.

14．
[image: image84.wmf]x

x

x

f

-

-

=

1

1

)

(

的定义域是___________.
15. 若函数
[image: image85.wmf]2

()(1)2

fxkxkx

=+-+


[image: image86.wmf]是偶函数，则
[image: image87.wmf])

(

x

f

的递减区间是       .
16. 已知定义在R的奇函数
[image: image88.wmf])

(

x

f

，在
[image: image89.wmf])

,

0

[

+¥

上单调递减，且 
[image: image90.wmf]0

)

1

(

)

2

(

<

-

+

-

a

f

a

f

 ，则


[image: image91.wmf]a

的取值范围_________.
[image: image92.wmf]
三、解答题：（解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤，共70分）
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18. 化简求值：(12分)
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19. (12分) 已知函数
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  （1）证明函数具有奇偶性；

   （2）证明函数在
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20．(12分)设函数f(x)＝x2－2|x|－1(－3≤x≤3)

(1)画出这个函数的图象；

(2)指出函数f(x)的单调区间，并说明在各个单调区间上f(x)是增函数还是减函数；

(3)求函数的值域．

21. (12分) 如图：A、B两城相距100 
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，某天燃气公司计划在两地之间建一天燃气站D 给A、B两城供气. 已知D地距A城
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，为保证城市安全，天燃气站距两城市的距离均不得少于10
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 . 已知建设费用
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)的平方和成正比，当天燃气站D距A城的距离为40
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时, 建设费用为1300万元.（供气距离指天燃气站距到城市的距离）
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)的函数，并求定义域；

（2）天燃气供气站建在距A城多远，才能使建设供气费用最小，最小费用是多少？
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高一数学答题卷
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(2) 原式
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19证明：（Ⅰ）由题意，对任意设
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故f（x）在R上为奇函数；

  （Ⅱ）任取
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故f（x）在[0，1]上为增函数


(Ⅲ)由（Ⅰ）（Ⅱ）可知f（x）在[-1，1]上为增函数，


故f（x）在[-1，1]上的最大值为
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20．解　(1)f(－x)＝(－x)2－2|－x|－1

＝x2－2|x|－1＝f(x)，

即f(－x)＝f(x)．∴f(x)是偶函数．
 (2)当x≥0时，f(x)＝x2－2x－1＝(x－1)2－2，

当x<0时，f(x)＝x2＋2x－1＝(x＋1)2－2，

即f(x)＝eq \b\lc\{\rc\ (\a\vs4\al\co1(x－12－2，　x≥0，,x＋12－2，  x<0.))
根据二次函数的作图方法，可得函数图象如下图．

                            [image: image153.png]“@U :
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(3)由(2)中函数图象可知，函数f(x)的单调区间为[－3，－ 1]，[－1,0]，[0,1]，[1,3]．
f(x)在区间[－3，－1]和[0,1]上为减函数，在[－1,0]，[1,3]上为增函数．
(4)当x≥0时，函数f(x)＝(x－1)2－2的最小值为－2，最大值为f(3)＝2；

当x<0时，函数f(x)＝(x＋1)2－2的最小值为－2，最大值为f(－3)＝2；

故函数f(x)的值域为[－2,2]．
21解：（1）设比例系数为
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（第21题图）
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